

Súd: Okresný súd Brezno
Spisová značka: 3T/90/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6320010247
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 09. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Alica Gálová
ECLI: ECLI:SK:OSBR:2020:6320010247.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Brezno samosudkyňou JUDr. Alicou Gálovou, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, dňa 8. septembra, takto

rozhodol:

obvinený F. N. nar. XX.XX.XXXX., trvale bytom Z., O. XXXX/XX, prechodne bytom Z.-., I. XXXX/X, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVV a ÚVTOS Z. Z.

je vinný, že

1. dňa 06.03.2020 v čase o 13.04 h v predajni COOP Jednota v Brezne vzal z regálu s alkoholom fľašu Golden hrozno ľadová, vložil si ju do vnútorného vrečka svojej bundy a takto prešiel z predajne bez zaplataenia, čím spôsobil pre COOP Jednota Brezno, Námestie gen. M. R. Štefánika 44/52 škodu krádežou vo výške 7,65 Eur, dňa 12.03.2020 v čase o 10.27 h v predajni COOP Jednota Brezno vzal z regálu s alkoholom fľašu Golden hrozno ľadová, vložil si ju do vnútorného vrečka bundy a takto prešiel z predajne bez zaplataenia, čím spôsobil pre COOP Jednota Brezno, Námestie gen. M. R. Štefánika 44/52 škodu krádežou vo výške 7,65 Eur, pričom už bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, a to dňa 22.05.2019 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. v znení neskorších predpisov, blokovou pokutou vo výške 30,- €, č. pokutového bloku 16185856,

2. dňa 11.05.2020 v čase okolo 11.30 hod. v OD Kaufland, Brezno, Banisko 2969/2A zobral z regálu z drogériou 1 ks šampón zn. Head & Shoulders Men v hodnote 4,49 Eur, a 1 ks voňavku zn. AXE EDP Black v hodnote 9,99 Eur, tieto si vložil do vrečka na mikine a následne s uvedeným tovarom prešiel bez zaplataenia cez pokladničné pásmo, čím svojím konaním spôsobil pre Kaufland Slovenská republika, v. o. s., Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava, prevádzka Brezno, Banisko 2969/2A škodu krádežou vo výške 14,48 Eur, avšak pri odchode z OD Kaufland bol zastavený pracovníkom SBS a nepoškodený tovar na vyzvanie vrátil, pričom už bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, a to dňa 22.05.2019 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. v znení neskorších predpisov, blokovou pokutou vo výške 30,- Eur, č. pokutového bloku 16185856,

3. dňa 05.06.2020 v čase okolo 19.30 h v Z. - W. na ul., prišiel k rodinnému domu č. XXXX/X, kde toho času býva a keďže vchodové dvere do domu boli zamknuté, tak rukou začal búchať na kuchynské okno, následkom čoho čiastočne praskla sklenená výplň tohto okna, načo mu dvere otvoril jeho otec V. N., nar. XX.XX.XXXX., trvale bytom Z., O. XX., toho času bytom Z. - W.,. XXXX/X, pričom po predchádzajúcej hádke sa začal vyhrážať svojmu otcovi V. N. a taktiež aj svojej matke O.. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z. - W., I.. a to tak, že im povedal, že ich pozabíja, pričom to zopakoval

minimálne trikrát, následne F. N. jeho matka O. N. zatlačila do kúpeľne na prízemí, kde jej on opakoval, že ide zabiť V.. preto svojmu synovi F. N., O. N. vlastným telom bránila až do príchodu hliadky PZ, aby z kúpeľne vyšiel, pričom F. N. ju držal obidvoma rukami za jej ruky a následne do nej strkal a počas toho opätovne vykrikoval, že ich obidvoch pozabíja, čím týmto konaním u svojho otca V. N. a svojej matky O. N. vzbudil dôvodnú obavu o ich život a zdravie, že uvedené vyhrážky zabitím uskutoční

teda

v bode 1)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

v bode 2)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

v bode 3)

inému sa vyhrážal smrťou takým spôsobom, že to vzbudilo dôvodnú obavu a čin spáchal na chránenej osobe,

čím spáchal

bode 1)

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g) Tr. zákona,

v bode 2)

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g) Tr. zákona,

v bode 3)

prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 os. 1, ods. 2 písm. b) Tr. zákona

s

poukazom na ust. § 139 ods. 1 písm. c) Tr. zákona

za to sa odsudzuje

Podľa § 360 ods. 2, § 42 ods. 1, § 41 ods. 1, § 38 ods. 2, 4, § 37 písm. h), m)

Tr. zák. na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 18 (osemnásť) mesiacov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sa obvinený na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. ruší sa rozsudok Okresného súdu Brezno sp. zn. 3T/30/2020 zo dňa 20.07.2020 vo výroku o treste, ako aj všetky výroky na to obsahovo nadväzujúce.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d) Tr. zák. ukladá sa obvinenému ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obvinený povinný nahradiť poškodenému COOP Jednota Brezno, Námestie gen. M. R. Štefánika 44/52, škodu vo výške 15,30 Eur.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do 8 dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.